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PATNOS KAYMAKAMLIĞI

Prof. Dr. Fuat Sezgin Anadolu Lisesi Müdürlüğü Okul Aile Birliği Başkanlığı
GENEL KURUL TOPLANTI TUTANAĞI

2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Birinci Dönem Okul Aile Birliği Olağan Genel Kurul Toplantısı   Toplantı Tutanağı.
TOPLANTI GÜNDEMİ:
	1-Açılış ve Yoklama. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.

	2-Okul Müdürü Ebru TUNCER’in Açılış Konuşması

	3-Açık Oy Yöntemi ile Divan Başkanı ve İki Yazman Üye Seçilmesi.

	4-Denetim kurulu raporunun görüşülerek ibra edilmesi.

	5-Yeni Yönetim Kurulunun Seçilmesi.(Veliler arasından seçilecek 5 asil, 5 yedek üye)

	6-Yeni Denetim Kurulunun Seçilmesi.(Öğretmenler kurulu tarafından seçilecek 2 asil ve                            2 yedek üye öğretmen ile veliler arasından seçilecek 1 asil 1 yedek üye)

	7-Önceliklerine Göre Okulun ve Öğrencilerin İhtiyaçlarının Tespit Edilerek Tahmini    Bütçenin Görüşülmesi.

8-Yönetmelikte öngörülen konulardan;

a) Devam-devamsızlık durumu
b) Kılık-kıyafet ve disiplin durumu


	9-Dilek ve Temenniler (Okulun Eğitim Öğretim Kalitesini Yükseltmek İçin Gerekli Tedbir ve Önerilerin Görüşülmesi)
10-Kapanış.

	


	 GÜNDEM:  

1. Açılış ve Yoklama. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
5/10/2024 tarihinde yapılan genel kurul toplantısı başlamıştır. Toplantıya okul müdürü, müdür yardımcısı, 29 veli, 24 öğretmen iştirak ettiği tespit edildi. (Toplam: 55 üye). 5/10/2024  tarihinde yapılan toplantıda genel kurul katılım cetveli katılımcıların imzasına sunuldu. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasını müteakiben  genel kurul toplantısı başladı.
2. Okul Müdürü Ebru TUNCER’in Açılış Konuşması
 
Okul Müdürü Ebru TUNCER kendini tanıttı. İdari kadro hakkında bilgi verdi. Okula kayıtlı olan öğrenci sayısı, aktif öğrenci sayısı ile ilgili bilgilendirmeler yaptı. Toplantının sebebinin hem öğrenci durumlarını görüşmek hem de okul aile birliği seçimlerini yapmak olduğundan bahsetti. Okul öğretmenlerimizi velilerimizin tanıması gerektiğinden söz etti. Okul aile birliği üyelerinin veliler ile idare arasındaki işbirliğini sağlaması gerektiğini söyledi. Okul aile birliği ve velilerin okul eksiklerini tamamlamada yardımcı olması gerektiğinden bahsetti. Eksikliklerin Bakanlık tarafından giderildiğini ama bazı eksikliklerde velilerinde yardımcı olması gerektiğinden bahsetti.
3.   Açık Oy Yöntemi ile Divan Başkanı ve İki Yazman Üye Seçilmesi.

Okul Müdürü Ebru TUNCER okula ayda bir yapılan toplantılara ve acil durumlarda gelebilecek velilerin okul aile birliği seçimine katılmasını bekliyoruz dedi. Divan başkanı olarak velilerimizden Rüzgar ÇELİK seçildi.
4. Denetim kurulu raporunun görüşülerek ibra edilmesi.
Okul Müdürü Ebru TUNCER yönetim kurulu ile birlikte okulun harcamaları, eğitimi ile ilgili kararlar alınacağını bildirdi. Yapılan harcamalar gelir gider tabloların şeffaf bir şekilde paylaşılacağını söyledi.

5. Yeni Yönetim Kurulunun Seçilmesi.(Veliler arasından seçilecek 5 asil, 5 yedek üye)
Veliler arasından okul aile birliği yönetim kuruluna seçim yapıldı. Asil olarak Ali AKBAY, Zeki DEMİR, Umut GEZER, Müslüm COŞKUN, Ömer YAĞŞİ seçildi. Yedek üye olarak Esat YILMAZ, Nurullah TUNÇ, Ersin SALİM, Mikail ULUTAŞ, Cesim TUTUŞ şeçildi.

6. Yeni Denetim Kurulunun Seçilmesi.(Öğretmenler kurulu tarafından seçilecek 2 asil ve                            2 yedek üye öğretmen ile veliler arasından seçilecek 1 asil 1 yedek üye)

Denetim kurulu seçimi yapıldı. Seçimde öğretmenlerimizden asil olarak Rezzan AKTAŞ BAYBABA, Fahriye ÖZDEMİR; yedek üye olarak da Kerem DAL, Hakime TAŞ şeçildi. Velilerimizden asil olarak Fatih DEMİR, yedek üye olarak ise Esma NİKÜ seçilmiştir.

7. Önceliklerine Göre Okulun ve Öğrencilerin İhtiyaçlarının Tespit Edilerek Tahmini Bütçenin Görüşülmesi.
Okul Müdürü Ebru TUNCER hazırlanan slayt gösterisinden okulumuzun durumunun daha net görüleceğinden söz etti. Tuvalet tavanlarının kırıldığından, merdiven trabzanlarına zarar verildiğinden ve okulumuzun daha 4-5 yıllık bir okul olduğundan söz etti. Velilerden öğrencilerimizi bu konuda bilinçlendirip daha dikkatli olmaları için uyarmaları gerektiğini dile getirdi. Velilerden para talep edilmediğini ama gönüllü olarak bağış yapılabileceğini ve bunu bakanlığın resmi bağış sistemine işleyeceklerini söyledi. Okulumuzda duvarların ve sınıfların boyanması gerektiğinden ve bu konuda velilerden destek beklendiği söylendi.
8. Yönetmelikte öngörülen konulardan;

a) Devam-devamsızlık durumu
Okul Müdürü Ebru Tuncer 10 gün bir sebep olmadan, 20 günde sebepli olmak üzere öğrencilerin toplam 30 gün devamsızlık hakkının olduğunu bildirdi. 30 günü aşan devamsızlıklarda bakanlığın çok sıkı çalışmalar yaptığını söyledi. Velilerden bazıları okulun konumunun uzak olması sebebiyle öğrencileri okula göndermekte sorun yaşadıklarını dile getirdiler. Okul saatlerine uygun servis olması gerektiğine yönelik isteklerini belirttiler. Servis problemi olduğunu söylediler. Bunun üzerine Okul Müdürü Ebru TUNCER ulaşım için belediyeye bilgi verildiğini ve bu konuda velilerinde belediye ile iletişime geçmelerinin gerektiğini söyledi. Okul Müdürü Ebru TUNCER servis probleminden dolayı ilk dersin ilk 15 dakikasında yoklama alınmadığından bahsetti.

b) Kılık-kıyafet ve disiplin durumu

Okul Müdürü Ebru TUNCER okul yönetiminin karar kıldığı ve öğrencilerin giyme zorunluluğunun olduğu okul kıyafetleri ile ilgili bilgi verdi. Öğrencilerin bu kıyafetlerle değil sivil şekilde okula geldikleri zaman ciddi sorunların ortaya çıktığını söyledi. Bunun önüne geçmek için öğrencilere belli bir yaptırımın olmasının gerekli olduğu dile getirildi. Okul müdürü Ebru TUNCER öğrencinin kılık kıyafetinin evden çıkarken veli tarafından kontrol edilmesi gerektiğini söyledi. Formanın, okul düzeni için, öğrencinin bu okuldan olup olmadığını anlamamız için önemli olduğunu söyledi. Saç ve sakal tıraşının düzenli yapılmasının gerekliliğine dikkat çekti.
9. Dilek ve Temenniler (Okulun Eğitim Öğretim Kalitesini Yükseltmek İçin Gerekli Tedbir ve Önerilerin Görüşülmesi)
Okul aile birliği üyeleri, veliler ve öğretmenlerin işbirliği ile güzel bir eğitim öğretim yılı geçirmemizin gerekliliği vurgulandı.

10. Kapanış.
Toplantı dilek ve temennilerle sona ermiştir.

GENEL KURULCA ONAYLANAN OKUL AİLE BİRLİĞİ YÖNETİMİ : YÖNETİM KURULU ASİL LİSTE
1-Ali AKBAY       

2-Zeki DEMİR

3-Umut GEZER

4-Müslüm COŞKUN             

5-Ömer YAĞŞİ 

YÖNETİM KURULU YEDEK LİSTE

1-Esat YILMAZ       

2-Nurullah TUNÇ
3-Ersin SALİM
4-Mikail ULUTAŞ             

5-Cesim TUTUŞ 

DENETLEME KURULU ASIL LİSTE
1-

Rezzan 
AKTAŞ BAYBABA
2-

Fahriye       
ÖZDEMİR 
3-

Fatih        
DEMİR
DENETLEME KURULU YEDEK LİSTE
1-

Kerem        
DAL 
2-
3-   
Hakime  
Esma 
TAŞ 
NİKÜ

7.Tahmini bütçe aşağıdaki tabloda düzenlenmiştir.
2024 YILI TAHMİNİ BÜTÇESİ
(   /   /2024-   /   /2025)

GELİRLER

GİDERLER

Sıra No

Gelir Çeşidi

Tutar

Sıra No

Gider Çeşidi

Tutar

1

Devir Gelir
1

Bilişim Araçları Bakım Onarım Giderleri

3

Okula Yapılan Yardımlar (Nakdi)

2

Elektrik Tesisatı Onarımları

4

Etkinlik ve Organizasyon Gelirleri

3

Su Tesisatı Bakım Onarım Giderleri

5

Kantin Kira Geliri

4

Bilişim Araçları Alımı

5

Sabit Giderler (Telefon)

 

 

 

6

Kırtasiye ve Büro Malzemeleri Alımı

 

 

 

7

Milli Eğitim Müdürlükleri Aktarım

 

 

 

8

Temizlik Malzemeleri Alımı

 

 

 

9

Personel Gider ve Ödemeleri

 

 

 

10

Diğer

 

 TOPLAM
 

 TOPLAM
Tahmini bütçe kurulca onaylandı

.
.
.



Toplantı Kararları:

Karar 1- Milli Eğitim Bakanlığının 2023-2024 eğitim öğretim yılında uygulamaya koyduğu öğrencilerin sınıflara telefonlarıyla girmelerinin yasaklanması hususu üzerine okulumuzda öğrencilerin ilk saat derse giren öğretmenler tarafından cep telefonlarının toplanıp idareye teslim edilmesi, son ders saatinde derse giren öğretmenler tarafından cep telefonlarının öğrencilere teslim edilmesi kararlaştırıldı.

Karar 2- Karar 1’de belirtilen kurala uymayan öğrenciler hakkında disiplin cezası verilmesine karar verildi.

Karar 3- Kılık-kıyafet yönetmeliğine uymayan öğrenciler hakkında disiplin cezası verilmesine karar verildi.
Karar 4- Okula tüm uyarılara rağmen mazeretsiz bir şekilde sivil kıyafet ile gelen öğrencinin yok yazılmasına yönelik karar, velilerin oy birliğiyle kabul edilmiştir.

Karar 5- İlçe merkezinden gelen ve servis sorunu yaşayan öğrenciler için ilgili kurumlarla görüşülüp sorunun yetkili mercilerle birlikte çözülmesine karar verildi.

Karar 6- Yeni Yönetim Kurulunun Seçilmesi. (Veliler arasından seçilecek 5 asil, 5 yedek üye) Veliler arasında 5 asil, 5 yedek üye seçimi yapıldı.

Veliler arasından okul aile birliği yönetim kuruluna seçim yapıldı. Asil olarak Ali AKBAY, Zeki DEMİR, Umut GEZER, Müslüm COŞKUN, Ömer YAĞŞİ seçildi. Yedek üye olarak Esat YILMAZ, Nurullah TUNÇ, Ersin SALİM, Mikail ULUTAŞ, Cesim TUTUŞ şeçildi. Yönetim kurulunun okul adına yapılacak harcamalar için görevlendirilmesine karar verilmiştir.

Karar 7- Yeni Denetim Kurulunun Seçilmesi (Öğretmenler kurulu tarafından seçilecek iki(2) asıl ve iki(2) yedek üye öğretmen ile veliler arasından seçilecek 1 asıl 1 yedek üye)

Denetim kurulu seçimi yapıldı. Seçimde öğretmenlerimizden asil olarak Rezzan AKTAŞ BAYBABA, Fahriye ÖZDEMİR; yedek üye olarak da Kerem DAL, Hakime TAŞ şeçildi. Velilerimizden asil olarak Fatih DEMİR, yedek üye olarak ise Esma NİKÜ seçilmiştir. Okul adına yapılacak harcamaların bu kurul tarafından denetlenmesine karar verildi.
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